

भारत में अपनी रिटेल स्ट्रैटेजी को बढ़ा रहा है एसुस

अजमेर, (निर्स) 2024: देश भर में ब्रैंड के रिटेल फुटप्रिंट को सुदृढ़ करने की दिशा में कदम बढ़ाते हुए, ताइवान की टेक जायंट कंपनी, एसुस इंडिया ने आज अजमेर में अपने नए एक्सक्लूसिव स्टोर का शुभारंभ किया है। यह नवीनतम एक्सक्लूसिव स्टोर 400 वर्ग फुट में फैला हुआ है, जो इलेक्ट्रॉनिक्स और कम्प्यूटर हार्डवेयर की एक विस्तृत श्रृंखला सहित एसुस फ्लैगशिप प्रोडक्ट्स की पेशकश करने के लिए पूरी तरह तैयार है, जिनमें वॉल्यूक, जेनवुक, रिपब्लिक ऑफ़ गेमर्स (एसओजी) लैपटॉप, गेमिंग डेस्कटॉप, ऑल इन वन डेस्कटॉप और एक्ससेरीज शामिल हैं। अजमेर में स्थित यह ब्रैंड का पहला और राजस्थान में 12वां स्टोर है। इस विस्तार के बारे में बात करते हुए, जिनेश भावसार, नेशनल सेल्स मैनेजर- पीसी एंड गेमिंग बिजनेस, एसुस इंडिया ने कहा, "हम भारत में अपने रिटेल फुटप्रिंट के विस्तार की घोषणा करते हुए बेहद हर्षित महसूस कर रहे हैं। राजस्थान हमारे लिए एक महत्वपूर्ण बाजार है। ऐसे में, अजमेर शहर में नवीनतम ब्रैंड स्टोर का उद्घाटन हमारे लेटेस्ट इन्वेंशन के बेहतरीन अनुभव के साथ, देश के विभिन्न क्षेत्रों में कंज्यूमर्स को सशक्त बनाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम होगा।"

रामावतार राव एक बार फिर अध्यक्ष बने

अराई। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय जिला अजमेर के निर्वाचन अधिकारी दिनेश कुमार शर्मा के निर्देशन में चुनाव अधिकारी वीरेंद्र प्रकाश जिंदगल एवं चुनाव पर्यवेक्षक संजय धीया ने राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय उप शाखा अराई के सत्र 2024-25 के वार्षिक चुनाव संपन्न करवाए। इस दौरान रामावतार राव निर्विरोध रूप से उप शाखा के अध्यक्ष पद पर निर्वाचित हुए। रामदयाल बैरवा मंत्री, संतोष शर्मा कोषाध्यक्ष, भंवरलाल टेल र सभा अध्यक्ष, महेंद्र गोस्वामी व रूपनारायण टेल र उप सभाध्यक्ष, योगेश कुमार दौल र अध्यक्ष, वरिष्ठ उपाध्यक्ष, निवेश सागर, उपाध्यक्ष पुरुष, मंजू चौधरी, उपाध्यक्ष महिलाल, रेखा सैनी, महिलाल मंत्री, गोपधन लाल चौधरी, शिक्षक प्रतिनिधि, ओमप्रकाश लक्षकार प्रधानाचार्य प्रतिनिधि, हेमराज जैवला वरिष्ठ अध्यक्ष प्रतिनिधि, बजरंग लाल गुर्जर पंचायत शिक्षक प्रतिनिधि,

उप शाखा अराई के वार्षिक चुनाव निर्विरोध सम्पन्न

सुशील चौधरी पंचायत शिक्षक प्रतिनिधि के रूप में निर्विरोध निर्वाचित हुए। जिले। महासमिति के लिए 32 प्रतिनिधियों का तथा प्रांतीय समिति के लिए 8 प्रतिनिधियों का भी निर्विरोध निर्वाचन हुआ। निर्वाचन के इस अवसर पर उप शाखा के नसीर काठाट जिले। कोषाध्यक्ष, बजरंग लाल शर्मा, राहुल कुमार टेल र, नन्द किशोर माली, धीया लाल र, नन्द किशोर माली व्याख्याता, धनलाल जाट, कमल श चंद्र गौड़, रंगलाल बैरवा आदि अनेक शिक्षक साथी उपस्थित रहे। इस अवसर पर शिक्षक समस्याओं के समाधान पर चर्चा की गई और आगामी जिले। स्तरीय शिक्षक सम्मेलन के लिए ए कार्य योजना का भी निर्धारण किया गया।

लायन सदस्यों ने बस स्टैंड पर स्वच्छता जागरूकता अभियान चलाया

अजमेर, (कासं)। अजमेर के लायन सदस्यों ने स्थानीय बस स्टैंड पर स्वच्छता अभियान के तहत यात्रियों के लिये आमजन को साफ सफाई के लिए समझाकर जागरूक किया। डिस्ट्रिक्ट मीडिया कॉन्टिनेटर लायन राजेंद्र गांधी ने बताया कि लायन क्लब अजमेर, शौर्य, पृथ्वीराज के सदस्यों द्वारा सांख्यिकीय के जवानों के साथ बा स्टैंड पर सफाई कर स्वच्छता का संदेश दिया। इस अवसर पर डीआईजी संजय यादव ने स्वच्छता की सेवा कैंप का शुभारंभ किया। इस कैंप के पहले दिन रोडवेज बस स्टैंड पर केंद्रीय

रिजर्व पुलिस बल के अफसरों और जवानों, लायन सदस्यों ने साफ सफाई कर यहां मौजूद यात्रियों को गंदगी नहीं फैलाने की शपथ दिलाई। बस स्टैंड पर जगह-जगह फ्लैगी गंदगी को अफसरों और जवानों ने साफ किया। यहां सबसे ज्यादा कचरा प्लास्टिक के बिक्रिड-नमकीन के रैपर्स, थैलियों, गुटखा व तंबाकू के पाउच, पानी की बोतलों, डिस्पोजेबल ग्लास आदि का था। करीब 2 घंटे के इस सफाई अभियान के बाद बस स्टैंड परिसर चमकमाने लगा। इस मौके पर डीआईजी संजय यादव ने बल के जवानों और बां मौजूद यात्रियों, रोडवेज स्टाफ

काव्य संध्या में बही हास्य, वीर व श्रृंगार रस की धारा... श्रोता हुए लोटपोट



सरवाड़ में गणपति उत्सव के उपलक्ष्य में कवि सम्मेलन का आयोजन किया।

सुनाकर श्रोताओं की भरपूर दाद बटोरी। इस मौके पर कवि राजेन्द्र

गोपाल ने सुंदर गीत प्रस्तुत किया। कवि सरदेव मारवाड़ी हास्य कवि

मारुति नंदन सहित अन्य कवियों ने भी काव्य पाठ किया। मंच संचालन

करते हुए व्यंग्यकार कवि बुद्धि प्रकाश दाधीच ने हास्य के मुक्तक राजधानी गीत छन्द साहित्य अन्य रचनाएं सुनाकर वाहवाही लट्टी बही देर रात तक चले कवि सम्मेलन में कवियों ने एक से बढ़ कर एक प्रस्तुति देखकर उपस्थित श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। वहीं शहर के श्रोताओं की हजारों की संख्या में गांधी चौक में काफ़ी भीड़ रही। इस दौरान हिन्दू उत्सव समिति के अध्यक्ष भागचन्द चौपा, सचिन, अजय पारीक, भाजपा नेता हरि मोहन शर्मा, भाजपा मण्डल अध्यक्ष प्यारेलाल खौंजी, हनुमान शर्मा, चैन सिंह पणारिया, महेश भटनागर, धारू, प्रवीण भटनागर, पार्षद करण बंसाल, गणेश माली, राजेन्द्र हेड़ा, विजय कुमार ल ड्डा, भगवान भट्ट, दुर्गालाल माली, सुरेंद्र कक्कड़, प्रदीप डोडिया, रामस्वरूप वैष्णव, सुरज पेंटर व मोखम खटीक सहित अनेक गणमान्य लोग उपस्थित रहे इस कार्यक्रम का संचालन कुशल किशोरी सोनी ने किया।

गौ शाला की जमीन पर दीवार बनेगी

ब्याव, (निर्स) श्री तिजारीती चम्बर सराफान गौशाला प्रबंधक संस्था में लायंस क्लब ब्यावर डायमंड के सौजन्य से निर्मित श्री गौवर्धन धाम वाटिका जिसमें विभिन्न प्रजाति के छायादार और फलदार 1100 पौधे लगाए गए हैं। गौवश और अन्य जानवरों से बचाव हेतु 1400 फिट लम्बी मजबूत सुरक्षा जाली के साथ साथ उन्हें पर्याप्त जल समय समय पर मिले, डीप डीप सिंचाई हेतु 4200 फिट लम्बाई की खुली पट्टी 5 बीघा जमीन पर दीवार बना कर सुरक्षित करने के लिये 5 लाख रुपये की घोषणा की। वाटिका के लिये विशेष सहयोगी समाज सेवी गौ सेवक संतोष गण का माला व साफा पहना कर शाल ओढ़ाकर सम्मान किया गया। विधायक रावत ने गौ शाला की खुली पट्टी 5 बीघा जमीन पर दीवार बना कर सुरक्षित करने के लिये 5 लाख रुपये की घोषणा की। वाटिका के लिये विशेष सहयोगी समाज सेवी गौ सेवक संतोष गण का माला व साफा पहना कर शाल ओढ़ाकर सम्मान किया गया।

बीमारियों की रोकथाम के लिए चिकित्सा विभाग की ओर से फॉगिंग कार्य जारी

भीलवाड़ा। मौसमी बीमारियों की रोकथाम के लिए चिकित्सा विभाग की ओर से जिले में फॉगिंग कार्य जारी है। बरसात के मौसम पश्चात जिले में मच्छरों के कारण होने वाले डेंगू-मलेरिया की रोकथाम के लिए फॉगिंग करवाई जा रही है। सीएमएचओ डॉ. सी.पी. गोस्वामी ने बताया कि जिला कलेक्टर नमित मेहता के निर्देशानुसार मौसमी बीमारियों की रोकथाम के लिए विभाग की ओर से निरंतर प्रयास किए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि मौसमी बीमारियों की रोकथाम के लिए जिले के शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों में फॉगिंग करवाई जा रही है रविवार को आरसी व्यास कॉलोनी, सी सेक्टर और मुखर्जी पार्क क्षेत्र में फॉगिंग करवाई गई। उन्होंने बताया कि जिले में रविवार के दिन ड्राई से मना कर शहरी-ग्रामीण क्षेत्र के चौराहों, गलियों, कॉलोनीयों, मोहल्लों, वाडों में एंटीलारवल गतिविधियां लगातार की जा रही हैं। जलभराव वाली जगहों, खाली भूखंडों, नालियों में कीटनाशक डीडीटी पाउडर,



भीलवाड़ा में मौसमी बीमारियों से बचाव के लिए फॉगिंग कराई।

एमएलओ ऑयल का छिड़काव करवाया जा रहा है। इसके अलावा मच्छरशिया मच्छरिया बड़े जलस्रोतों में डाली जा रही है। उन्होंने बताया कि चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की मेडिकल टीमों लगातार सर्वे भी कर

रही है। उन्होंने कहा कि आमजन भी चिकित्सा विभाग के कार्यों में सहयोगी बने और घरों के आसपास पानी जमा नहीं होने दें। कूलरों का छठों पर पानी जमा नहीं रहे, इसका विशेष ध्यान रखें।

भक्ति नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन

अजमेर, (कासं)। 1008 श्री पार्श्वनाथ दिगंबर जैन मंदिर, शांतिपुरा आनंदनगर में दसलक्ष पर्व के पावन अवसर पर धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। प्रवक्ता कमल गंगवाल व नरेश गंगवाल ने बताया कि धार्मिक कार्यक्रमों की श्रृंखला के अंतर्गत भक्ति नृत्य प्रतियोगिता आयोजित की गई, जिसके पुरस्कार प्रदाता और कार्यक्रम के आयोजक श्रीमती मंजू और मनोज टोल्या परिवार थे। आयोजित भक्ति नृत्य प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सुरभि टोल्या, द्वितीय स्थान पर अंकिता सेठी, और तृतीय स्थान पर वंदना सेठी रही। इन्हें विशेष रूप से पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को भी पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर सूर्यकांता सेठी, कला बज, रतनप्रभा जैन, मंजू बड़जात्या, किरण जैन, अंजू अजमेरा, रूबी जैन, प्रमिल 1 शन्नो सेठी, रीना दोसी, सीमा झॉझरी, कुसुम भैंसा, प्रमिल 1 जैन, राजकुमार बज, अजय जैन सहित अन्य कई गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। श्री दिगंबर जैन महासमिति के अध्यक्ष अतुल पाटनी और प्रवक्ता संजय कुमार जैन ने बताया कि सम्पूर्ण जैन समाज में कल अनंत चतुर्दशी का महापर्व बड़े धूमधाम के साथ मनाया जाएगा। इस अवसर पर विशेष रूप से अभिषेक, वृहद शांतिधारा, पूजापाठ और 1008 श्री वासुदेव भगवान के मोक्ष कल्याण दिवस पर सभी जिनाल यों में निर्वाण मोदक चढ़ाया जाएगा। पूरे दिन धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।

श्री राम भक्त हनुमान मंदिर पर मेले का आयोजन

बिजयनगर, (निर्स)। सब्जी मंडी स्थित श्री राम भक्त हनुमान मंदिर का मेला। सोमवार को हर्षोल्लास के साथ परंपरागत रूप से भरया। मेले की पूर्व रात्रि कोबालाजी महाराज की ज्योति शहर के प्रमुख मार्ग से होकर निकल गई तत्पश्चात विगत कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। सोमवार को राज नगर क्षेत्र से पुलिस स प्रशासन के व्यापक बंदोबस्त के बीच श्री बजरंग अखाड़ा दल के खिलाड़ियों द्वारा हैरत रूपा प्रदर्शन करते हुए शहर के प्रमुख मार्गों से होकर निकाली गई। श्री बजरंग अखाड़ा दल द्वारा श्री हनुमान मंदिर परंपरागत रूप से ध्वजा चढ़ाई गई। श्री बजरंग अखाड़ा दल के प्रमुख एवं खिलाड़ियों का मेला। केमटी द्वारा स्वागत किया गया। राजनगर के श्री बजरंग अखाड़ा स्थल से गाजे बाजे ढोल नगाडे के साथ प्रारंभ हुई जुलूस के दौरान पुलिस एवं प्रशासन ने अतिरिक्त पुलिस स जांच ल गते हुए व्यापक बंदोबस्त किये। केकड़ी की जाला जामा मस्जिद सामने से अखाड़ा के जुलूस के दौरान प्रशासनिक अधिकारी तहसील दार शिल्पा चौधरी नायब तहसील दार राजनरेश पुलिस स उपाधीक्षक मसूदा सज्जन सिंह इन्चार्ज थानाधिकारी राजमल कुमावत अतिरिक्त पुलिस स जांचा सशस्त्र पुलिस सकर्मी महिल



बिजयनगर की सब्जी मंडी स्थित श्री राम भक्त हनुमान मंदिर का मेला परम्परागत रूप से भरा।

पुलिस सकर्मी मौजूद रही। जहाजपुर में बैवाण निकाले जाने के दौरान हुयी पत्थर बांजी की घटना के पश्चात सोमवार को प्रशासन अलर्ट मोड पर रहा। सर्व हिंदू समाज के तत्वाधान में सोमवार को दोपहर 1:00 तक बिजयनगर बंद काव्यापक असर देखने को मिला शहर के मुख्य अध्येक्ष अनिल बोहरा आशीष साण्डे पूर्व पालिका अध्यक्ष लाला तबपुरा धनराज गुर्जर पार्षद खेल के सिखर पर मनोहर कोमटा शिवराज वैष्णव सुरेश रामचंद्रानी ज्ञानचंद प्रजापत बजरंग

अपने प्रतिष्ठान बंद रखने की अपील करते रहे। पिपली चौराहे पर हिंदूवादी संगठन के कार्यकर्ताओं ने हनुमान चालीसा का पाठ किया। विश्व हिंदू परिषद के धनराज कावडिया अरुण जोशी राजेंद्र शर्मा भाजपा मंडल अध्यक्ष अनिल बोहरा आशीष साण्डे पूर्व पालिका अध्यक्ष लाला तबपुरा धनराज गुर्जर पार्षद खेल के सिखर पर मनोहर कोमटा शिवराज वैष्णव सुरेश रामचंद्रानी ज्ञानचंद प्रजापत बजरंग

अखाड़ा दल के गोपाल साहू भगवान सिंह पार्षद भरत लाल शर्मा कन्हैया लाल साहू राजेश जोशी सहित हिंदूवादी संगठन के सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे। श्री राम भक्त हनुमान मंदिर परसंध्याकाल 1 न में महा आरती का आयोजन किया गया श्री बजरंग अखाड़ा दल द्वारा परंपरागत रूप से मन्दिर के सिखर पर ध्वजा चढ़ाई गई और मेले का आगाज किया गया।

सार-समाचार

गणेश प्रतिमा का विसर्जन आज

सरवाड़। सरवाड़ अनन्त चतुर्दशी के मौके पर पतवारी माता मंदिर परिसर में विराजमान गणेश प्रतिमा का आज विशाल जुलूस निकलेगा। यह जुलूस हिन्दू उत्सव समिति के तत्वाधान में पतवारी माता मंदिर परिसर से ढल बाजे-गाजे के साथ जुलूस प्रारंभ होगा। यह जुलूस स प्रमुख मार्गों से होते हुए गोपाल बावड़ी पहुंचेगा। वहां पर महाआरती के गणेश प्रतिमा का विसर्जन किया जायेगा। इस जुलूस में हजारों की तादाद में श्रद्धालु, मौजूद रहेंगे। इस जुलूस में चार घोड़े, एक बग्गी, दो बैड, आर्केस्ट्रा व दस ढोल जुलूस में मौजूद रहेंगे तथा विशाल समाज के प्रतिष्ठान भी बंद रहेंगे वहीं प्रशासन की ओर से तैयारीयों को अंतिम रूप दिया जगह-जगह पुलिस सकर्मी तैनात रहेंगे।

डॉ. मंजुला जैन सम्मानित

अजमेर, (कासं)। पंडित दीनदयाल उपाध्याय विश्व वैदिक गुरुकुल वृंदावन में ज्योतिष तंत्र वस्तु आयुर्वेद राष्ट्रीय महासम्मेलन व वृंदावन में धर्मगुरु अजय कुमार श्याम नदी द्वारा अजमेर की डॉक्टर मंजुला जैन को ज्योतिष विद के उपाधि देकर स्मृति चिन्ह से सम्मानित किया गया। पूर्व में विदेश में भी डॉक्टर मंजुला जैन कई सम्मान प्राप्त कर चुकी है।

शिव महापुराण कथा 18 से

अजमेर, (कासं)। तोपड़ड़ा स्थित गढ़वाल पैलेस में 18 सितंबर से 24 सितंबर तक श्री शिव महापुराण कथा का आयोजन किया जा रहा है। जिसके तहत 18 सितंबर को सुबह 9:00 बजे कलश यात्रा निकाली जाएगी। इस यात्रा में भाग लेने वाले प्रत्येक महिले को पुरस्कृत किया जाएगा। गढ़वाल पैलेस से मालिक धाम कार्यक्रम संयोजक दिलीप गढ़वाल ने बताया कि गोकुल एवं काश्रम, कल्याणपुर, अजमेर के कथावाचक गुरुदेव श्री वीरभद्र जी महाराज रोजाना दोपहर 3.00 से सायं 6.00 बजे तक शिव पुराण कथा का वाचन करेंगे। कार्यक्रम के दौरान भोले बाबा की बारात, उनका विवाह, गणेश जन्मोत्सव, गणेश विवाह उत्सव, यजमान का सम्मान आदि विशेष कार्यक्रम होंगे। संपूर्ण गढ़वाल परिवार ने भक्त जनों से रोजाना समय पर उपस्थित होकर तथा कलाप उठाने का आग्रह किया है। महिले एवं आयोजन स्थल पर पहुंचकर अपने कलश बुक कर सकती हैं।

डॉ. पार्थ सिंह मीणा अध्यक्ष होंगे

अजमेर, (कासं)। राजस्थान साहित्यिक सोसायटी के आगामी वर्ष अध्यक्ष जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज के मनोरोग विभाग के आचार्य डॉक्टर पार्थ सिंह मीणा को चुना गया है। जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज की मेडिकल जूरिस्ट विभाग के विभागाध्यक्ष डॉक्टर आरके माथुर ने बताया कि इंडियन साइकाट्रिक सोसाइटी राजस्थान का वार्षिक सम्मेलन जयपुर में 14 और 15 सितंबर को आयोजित किया गया, जिसमें देश-विदेश के लगभग 250 से अधिक मनोचिकित्सकों ने भाग लिया था। इसमें जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज अजमेर के मनोरोग विभाग के आचार्य डॉक्टर पार्थ सिंह मीणा को अगले वर्ष के लिए अध्यक्ष चुना गया है। जबकि कोटा के डॉक्टर विनोद दरिया ने इस वर्ष के अध्यक्ष पद का कार्यभार हाथ में रखा।

पीएम मोदी का जन्मदिन पर आज

ब्यावर, (निर्स) राजकीय सामुदायिक चिकित्सालय जवाजा में भारतीय जनता पार्टी जवाजा मंडल, नीलकंठ महादेव मंडल, सम्राट पृथ्वीराज चौहान मंडल के संयुक्त तत्वाधान में भारत के यशस्वी प्रधानमंत्री माननीय नरेंद्र मोदी के जन्म दिवस के अवसर पर 17 से 2 अक्टूबर तक मनाए जा रहे। सेवा पखवाड़ा के तहत स्वच्छता अभियान व मरीचों की स्वास्थ्य की जांचकारी लेते हुए फल विरण कर मनाया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व विधायक माननीय देवी शंकर भूडा भाजपा जिलाध्यक्ष जिला देहात अजमेर रहेंगे। कार्यक्रम में संतोष रावत अध्यक्ष भाजपा जवाजा मंडल, एडवोकेट इंद्र सिंह रावत अध्यक्ष भाजपा नीलकंठ महादेव मंडल, कानारा गुर्जर अध्यक्ष भाजपा सम्राट पृथ्वीराज चौहान मंडल, सहित भाजपा प्रदेश कार्य समिति सदस्य गण, जिला पदाधिकारी गण, मंडल पदाधिकारी गण, जनप्रतिनिधि गण, जिला परिषद सदस्य गण, पंचायत समिति सदस्य गण, सरपंच गण, सभी मंडलों के मोर्चा अध्यक्ष गण, मोर्चा पदाधिकारी गण, शक्ति केंद्र संयोजक गण, वृद्ध अध्यक्ष गण, बुध पदाधिकारीकरण सहित सभी भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहेंगे।

कुश्ती प्रतियोगिता का शुभारंभ आज

ब्यावर (निर्स) शिक्षा विभाग के आदेशानुसार 68वीं राज्य स्तरीय उच्च प्राथमिक विद्यालय, 14 वर्षीय छात्र-छात्रा कुश्ती प्रतियोगिता का शुभारंभ आज होगा। जिला खेल प्रकोष्ठ अधिकारी प्रमोद राय शर्मा ने बताया कि उक्त प्रतियोगिता 17 से 23 सितंबर तक राजकीय कृष्णा कॉलोनी विद्यालय के संयोजन में आयोजन स्थल पीएम श्री राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, छावनी मार्ग में आयोजित होगी। प्रतियोगिता का शुभारंभ मंगलवार को प्रातः 9:00 बजे से क्षेत्रीय विधायक शंकर सिंह रावत के मुख्य अतिथि में होगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी, (माध्यमिक एवम प्राथमिक) अजय कुमार गुप्ता करेंगे एवं विभिन्न अतिथि नरेश कर्नोजिया सभापति नगर परिषद एवं जवाजा पंचायत समिति प्रधान गणपत सिंह रावत करेंगे। प्रतियोगिता में लगभग 1000 प्रतियोगी राजस्थान के सभी जिलों से शिरकत करेंगे। सफल संचालन हेतु 26 समितियों का गठन किया गया है। सभी स्तरीय स्थापना एवं स्थाई समिति, प्रतिभा देव समिति, यालावत समिति, आवास समिति, मीडिया समिति आदि समितियों का गठन किया गया है।

स्मार्ट सिटी योजना के तहत हुए कार्यों की जांच करवाने की मांग

अजमेर, (कासं)। फायसागर से चलने वाली चादर का पानी बाड़ी नदी के करीब 7 किलोमीटर रास्ते से जाकर आना सागर में मिलता था बाड़ी नदी को मलबे से भरवा करके छोटा कर दिया वह प्रशासन की मिली भगत से भ्रष्टाचारियों ने यहां पर कॉलोनी क्लस्टर, मकान बनवा दिए व वह सभी अवैध निर्माण तोड़ने के योग्य हैं। जिला व नगर निगम प्रशासन उन्हें विचित्र करके छोड़ देता है वह तोड़ता नहीं और चौरसियावास तालाब से काजी का नाला व अन्य नालों के माध्यम से जो पानी आना सागर में आकर मिलता था उन सभी नालों को छोटा करके उन पर कब्जा करवा दिया गया। जिला प्रशासन, अजमेर विकास प्राधिकरण व नगर निगम, अजमेर की मिली भगत से हुए सभी कार्यों का खासियत आज अजमेर की पूरी जनता भुगत रही है। यादव द्वारा पीएम को भेजे पत्र में भारत सरकार की महत्वपूर्ण योजना स्मार्ट सिटी अजमेर के तहत बिना तकनीकी के व बिना मास्टर प्लान के पानी के फैलाव को रोकने के लिए वहां करोड़ों रुपए की लागत से पाथवे बना दिया व सेवन बंडर्स के नाम से एक विशाल निर्माण करवा दिया गया। इसी के साथ आनासागर के परिधि में से भी नगर निगम ने लव कुश उद्यान को तोड़कर एक बड़ा रेस्टोरेंट बना दिया गया। जिसके बीच में बनाए गए पाथवे पर भी रेस्टोरेंट के लीजधारी उकेदार ने कब्जा कर लिया और नगर निगम को लापरवाही या मिलीभगत से ही निर्माक, दुकाने, प्राइवेट कॉलोनी, समारोह स्थल व बड़े-बड़े रेस्टोरेंट आदि वैशाली नगर व पुष्कर रोड पर आना सागर के पेटे में ही बना लिए गए।